

亲,下月去文博会体验“心跳感觉”

第六届中国(合肥)国际文化博览会9月20日~23日举办

方华英 记者 沈娟娟

想在家门口看看国际范儿的展品吗?想让耳朵感受一下“玩石音乐”盛宴吗?你想现场体验拍卖和赌石的刺激吗?下个月,这些愿望你通通可以实现。记者昨日从第六届中国(合肥)国际文化博览会新闻通气会上获悉,9月20日至23日,为期四天的文博会将在合肥滨湖国际会展中心举行,同时还将在合肥非遗园设置分会场。

展品国际范儿十足

继上届“奔牛”及“东方雄狮”大型根雕之后,本届文博会将会有16吨巨型根雕“祈福龙龟”根雕作品亮相现场。

相关负责人告诉记者,本届滨湖会展中心主展馆展览面积10.2万平方米,共设7个

展馆及一个分会场,设有标准展位10000个。

“除了全国20多个省市的展商外,日本、韩国、巴基斯坦等多个境外展商也会汇聚合肥参与。”活动负责人透露,本次展品国际范儿十足,展示内容包括文化成果形象展、古典家具及红木家具展、工艺美术精品展、文房四宝及书画精品展、国际新闻出版产业展、国际动漫游戏展等。

体验“心跳的感觉”

之前你亲身去过专业的拍卖会现场吗?如果没有的话,那可以去文博会现场看看,因为活动之一就是保真竞买会,大多数作品还是零元起拍。

同时,还有一项让人“心跳”的活动:赌石。工作人员告诉记者,市民自己挑选翡翠原石,当场切割,体验赌石的神秘和刺激,可能只含有一点翡翠,也可能全都是翡翠。

免费鉴宝、过关寻宝邀您参与

文博会期间,活动主办方将在主展馆通过发放藏宝图,采取现场回答问题闯关的形式,寻找藏宝点参与抽奖。据悉,每天都将派送iphone 4S、LED电视机、品牌笔记本电脑等奖品。

“我们还将举行现场免费鉴宝活动。”主办方负责人透露,此次邀请玉器、书画、青铜器、瓷器、杂项等5项国家级鉴定专家为市民免费鉴宝。

而在现场,还会有cosplay动漫人物模仿走秀,利用服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、游戏中的角色与观众进行现场互动。

在分会场合肥非遗园,不仅将集中展示全国非物质文化遗产精品,还会举办“玩石音乐节”等精彩演出活动。



我省能源结构优化 驶上“快车道”

星报讯(记者 丁林) 记者日前从省能源局获悉,2011年,我省能源产业规模以上工业增加值突破千亿元,达到1105.5亿元,占全省规模以上工业增加值的15.7%。煤炭、电力、新能源产业都取得了较快发展。

煤炭工业增加值709.7亿元,是全省第二大工业行业。电力供应保障能力也得到大幅增强:2011年,全省电力装机规模达到3179万千瓦,装机规模居全国第15位,10年年均增长26.8%。而至2011年底,我省累计向华东电网送电1656亿千瓦时,实现销电收入600多亿元。

去年,新能源产业经历了快速成长期。新能源产业实现产值约290亿元,相较于2010年增长了2.2倍,且形成了合肥、芜湖、蚌埠、滁州、安庆和池州等6个主要集聚区。值得一提的是,总装机规模19.8万千瓦的国电龙源来安风电场建成投产,更是填补了我省风力发电的空白。

全省县级公立医院 面临价格改革

星报讯(戴慧琴 记者 王玉) 医药价格改革是各方利益的重大调整,省物价局昨日发出通知,肥东等21个国家医改试点县,将开展县级公立医院价格改革方案测算工作。此举将促进医院医药收入结构的调整,测算的数字将作为今后公立医院改革的重要参考依据,为下一步全省县级公立医院价格改革方案的制订做好准备。

据介绍,我省在医疗改革中,将通过适当提高体现医护人员技术劳务价值的医疗服务价格予以补偿,补偿比例控制在75%,以此促进医院医药收入结构的调整。

据悉,此次测算的范围为国家医改试点县级综合医院和县中医院。调整项目为诊察费、护理费、床位费、手术治疗费以及康复治疗费。同时,降低部分大型医用设备检查治疗价格。

合肥8.5代线 将在世界叫得响

星报讯(吴唯维 方华英 记者 沈娟娟) 今年,合肥鑫晟TFT-LCD8.5代线正式获得国家发改委的核准。昨日,一场围绕着8.5代线配套项目的招商在合肥举行,近20家世界500强企业参与。

据了解,这个项目总投资达到285亿元,拟建一条第8.5代薄膜晶体管液晶显示器件(TFT-LCD)生产线。“这实际上是中国第三条8.5代线,北京、深圳各有一条。”TFT-LCD工艺技术国家工程实验室主任、京东方高级副总裁董友梅表示,虽然是第三条,但如果从新技术导入角度看,在合肥的这条8.5代线将是中国大陆的第一条,在中国乃至全球都极具竞争力。

夜未央摇滚狂 购车派对已登场

昨晚,市场星报·安徽汽贸夏季购车狂欢节正式登陆包河万达



昨晚,市场星报与安徽汽贸集团联合主办的夏季购车狂欢节正式登陆包河万达,精彩的车模T台秀、热力的现场

摇滚吸引了众多市民观展。今明两天,现场全部13个汽车品牌的最新、经典车型还将推出更多优惠活动。订车参加抽奖,

你就有机会获得42寸LED彩电、Ipad、电饭煲等礼品。

记者 董方



国购广场塌落天花板连夜修整

商场致歉,事故原因仍在调查中

方华英 记者 张敏 沈娟娟

8月23日,农历七夕情人节。晚上21时许,合肥长江西路国购广场一楼,突发大面积天花板塌落意外,造成多名顾客和店员不同程度受伤(本报昨日已作重点报道)。塌落现场现在是什么情况?塌落的原因是什么?记者为此昨日再次来到事发现场。

塌落天花板被连夜修整

事发时,整块约50平方米的天花板随之塌落,仍有几块石膏板吊在顶端摇摇欲坠。记者昨日再次进入事发现场,发现经

过连夜修整,所有脱落的天花板被卸走,周边的天花板也一并被清除,约有200多平方米。

施工人员已用大块石膏板固定封住大“窟窿”,一些人员则忙着安装灯具。工作人员透露,事发后经一夜修整,才恢复原貌。

记者看到,正对着塌落的天花板下侧则是下沉式广场,即将投入使用。

商场总经理向伤者致歉

“在七夕节这个美好的夜晚,发生这种意外,我代表商场向所有伤者和受惊吓的顾客致歉。”国购广场总经理王国庆向记者介绍,“目前,16名伤者中有12人已暂无大

碍,出院回家,有2人则因骨折住院治疗,另1名头部轻伤和1名受惊吓孕妇留院观察。”王国庆说,商场第一时间垫付了所有伤者的检查治疗费用,针对后续误工、治疗费用,商场一定会承担相关责任。

事故发生后,蜀山区委、区政府高度重视,成立事故调查小组,立即展开调查。昨日上午7时,区政府再次召开事故调查现场会,区安监局、商务局、住建局进一步调查事故原因,同时组织人员对全区大型商贸企业进行安全隐患排查。

记者随后也走访了省城多家大型商场,发现整体情况良好。业内人士建议商场每隔半个月对天花板进行一次大检查,做好“顶上功夫”。